
対象人数 回答人数 回答率

Ⅰ　本学の教育と学修全般について

問2　本学では、建学の精神を実現するため、面倒見のよい教育を目指して「テーラーメイド教育」という取り組みを行っています。その取り組みについてあてはまるものをご回答ください。

よくわからない

卒業年次アンケート【人文学部】

　④　授業録画システムについて

　⑤　学修支援センター（大学館地下1階）につ

いて

　⑦　Ｋｏｍａｊｏグッドスタート・プログラムにつ

いて

　⑥　学生相談室・保健室（心とからだの健康サ

ポート）について

問１　本学は「正念（ものごとを正しく見つめ、捉える）」、「行学一如（学びと実行を一つとする）」を建学の精神とした女子教育を実践し、時代が求める女性の育成を目指してきました。あなたは、このような本学の教育方針に「駒女」ならでは

の特色を感じることができましたか。あてはまるものをご回答ください。

とても感じた ある程度感じた あまり感じなかった 全く感じなかった

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない

　①　担任制度について

　②　駒沢女子大学教科書シリーズについて

　③　専任教員による履修相談コーナー（履修

登録時）について

とても満足している

満足している

あまり満足していない

全く満足していない

よくわからない

とても感じた

ある程度感じた

あまり感じな

かった

全く感じなかった

とても感じた

ある程度感じた

あまり感じなかった

全く感じなかった



90 102 16 8

41.7% 47.2% 7.4% 3.7%

67 105 31 13

31.0% 48.6% 14.4% 6.0%

106 90 15 5

49.1% 41.7% 6.9% 2.3%

99 87 23 7

45.8% 40.3% 10.6% 3.2%

82 98 29 7

38.0% 45.4% 13.4% 3.2%

73 117 26 0

33.8% 54.2% 12.0% 0.0%

63 127 25 1

29.2% 58.8% 11.6% 0.5%

53 109 42 5

24.5% 50.5% 19.4% 2.3%

54 61 8 9

25.0% 28.2% 3.7% 4.2%

32 78 25 7

14.8% 36.1% 11.6% 3.2%

21 21 5 3

9.7% 9.7% 2.3% 1.4%

問3　本学では大学での学びと大学生活を支える基礎的な能力を養うために、「基礎ゼミ」を開講しています。それぞれの科目の質問についてあてはまるものをご回答ください。 設問⑥には、あなたが感じたことをご記入ください。

問4　本学の「共通教育科目」は、「教養科目」・「情報科目」・「外国語科目」・「体育科目」・「就業力育成科目」・「特設科目（※留学生のみ）」からなり、１年次から取得できる多様な科目を設定していました。これらの科目は、あなたにとって

満足のいくものだったと思いますか。分野ごとにあてはまるものをご回答ください。設問⑦には、「共通教育科目」 というカリキュラムについてあなたが感じたことや意見などをご記入ください。

　⑤　就業力育成科目（履修した方のみお答えく

ださい。）

　④　友人や仲間をつくる機会として

　⑤　演習・アドバイザーや卒論ゼミ選択の指針に

するために

　⑥　「基礎ゼミ」について感じたことや意見等をご記入ください。（４００字以内）

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない

とても役に立った 多少は役に立った あまり役に立たなかった

　⑥　特設科目（留学生のみお答えください。）

　①　教養科目

　②　情報科目

　③　外国語科目

　④　体育科目（履修した方のみお答えくださ

い。）

　③　担任教員とのコミュニケーションの機会として

全く役に立たなかった

　①　本学における学習方法を理解するために

　②　大学生活における不安や疑問を軽減・解消

するために

　⑦　「共通教育科目」について感じたことや意見等をご記入ください。（８００字以内）
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※⑥省略

33.8%

29.2%

24.5%

25.0%

14.8%

9.7%

54.2%

58.8%

50.5%

28.2%

36.1%

9.7%

12.0%

11.6%

19.4%

3.7%

11.6%

2.3%

0.0%

0.5%

2.3%

4.2%

3.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

とても満足してい

る
満足している

あまり満足してい

ない
全く満足していな

い
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77 119 19 1

35.6% 55.1% 8.8% 0.5%

72 117 26 1

33.3% 54.2% 12.0% 0.5%

76 115 20 5

35.2% 53.2% 9.3% 2.3%

67 115 30 4

31.0% 53.2% 13.9% 1.9%

88 110 16 2

40.7% 50.9% 7.4% 0.9%

51 128 33 4

23.6% 59.3% 15.3% 1.9%

60 111 42 3

27.8% 51.4% 19.4% 1.4%

57 121 33 5

26.4% 56.0% 15.3% 2.3%

問7　知識を実際に活用するためのさまざまな技

術力が身についたと思いますか。

問6　さまざまな問題に対して的確に判断する力が

身についたと思いますか。

問8　社会で役立つ実践力・実行力が身についた

と思いますか。

問1 幅広い教養が身についたと思いますか。

問2 豊かな人間性が育まれたと思いますか。

問3 コミュニケーションの力が身についたと思います

か。
問4　多くの人とともに活動できる社会性が身につ

いたと思いますか。
問5　自学科の分野に関する専門力が身についた

と思いますか。

Ⅱ　本学における４年間の学びの成果について

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない 全くそうは思わない
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34 55 34 10 83

15.7% 25.5% 15.7% 4.6% 38.4%

46 68 16 7 79

21.3% 31.5% 7.4% 3.2% 36.6%

59 110 22 2 23

27.3% 50.9% 10.2% 0.9% 10.6%

49 109 38 13 7

22.7% 50.5% 17.6% 6.0% 3.2%

73 92 21 11 19

33.8% 42.6% 9.7% 5.1% 8.8%

46 71 19 6 74

21.3% 32.9% 8.8% 2.8% 34.3%

50 110 28 8 20

23.1% 50.9% 13.0% 3.7% 9.3%

43 102 45 14 12

19.9% 47.2% 20.8% 6.5% 5.6%

32 71 58 37 18

14.8% 32.9% 26.9% 17.1% 8.3%

38 78 63 32 5

17.6% 36.1% 29.2% 14.8% 2.3%

27 60 66 59 4

12.5% 27.8% 30.6% 27.3% 1.9%

Ⅳ　学科での学びと生活について（省略）

　⑦　図書館の蔵書数や各種資料の充実度と利

便性

　⑧　教場・実習室の充実度と利便性

　⑨　学生食堂のメニューや利便性

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない

　⑩　学内コンビニエンス・ストアの品揃えや利便性

　⑪　大学へのアクセス手段（スクールバス・公共

バス）の利便性

　⑫　本学の学生支援について感じたことや意見等をご記入ください。（４００字以内）

　①　学外活動やクラブ・同好会・委員会等の自

主活動に対する指導

　②　奨学金や学業支援等に関する情報の提供

　③　各種証明書の発行業務

  ④　授業の履修や試験、補講や休講、成績に

関する情報の提供

　⑤　就職活動や資格取得のサポート

　⑥　ケガや体調不良時の対応、健康に関する相

談

Ⅲ　本学での学生生活支援について

問1　本学では、学生の皆さんのキャンパスライフを支援するために、さまざまな窓口や施設が用意されています。以下の項目に、あてはまるものにご回答ください。自分とはあまり関わりがなかったと思われる項目については「５（よくわからない）」を選

択してください。設問⑫には、本学の学生支援についてあなたが感じたことや意見などをご記入ください。
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対象人数 回答人数 回答率

Ⅰ　本学の教育と学習全般について

問2　本学では、建学の精神を実現するため、面倒見のよい教育を目指して「テーラーメイド教育」という取り組みを行っています。その取り組みについてあてはまるものをご回答ください。

卒業年次アンケート【人間健康学部】

問１　本学は「正念（ものごとを正しく見つめ、捉える）」、「行学一如（学びと実行を一つとする）」を建学の精神とした女子教育を実践し、時代が求める女性の育成を目指してきました。あなたは、このような本学の教育方針に「駒女」ならでは

の特色を感じることができましたか。あてはまるものをご回答ください。

とても感じた ある程度感じた あまり感じなかった 全く感じなかった

　⑤　学生相談室・保健室（心とからだの健康サ

ポート）について

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない

　①　担任制度について

　②　駒沢女子大学教科書シリーズについて

　③　授業録画システムについて

　④　学修支援センター（大学館地下1階）につ

いて

　⑥　Ｋｏｍａｊｏグッドスタート・プログラムにつ

いて

とても満足している

満足している

あまり満足していな

い
全く満足していない

とても感じた

ある程度感じた

あまり感じなかっ

た

全く感じなかった

とても感じた

ある程度感じた

あまり感じなかった

全く感じなかった



20 46 10 3

25.3% 58.2% 12.7% 3.8%

15 53 10 1

19.0% 67.1% 12.7% 1.3%

36 40 3 0

45.6% 50.6% 3.8% 0.0%

43 31 5 0

54.4% 39.2% 6.3% 0.0%

20 49 9 1

25.3% 62.0% 11.4% 1.3%

8 59 12 0

10.1% 74.7% 15.2% 0.0%

26 49 2 2

32.9% 62.0% 2.5% 2.5%

8 53 14 4

10.1% 67.1% 17.7% 5.1%

8 54 14 3

10.1% 68.4% 17.7% 3.8%

8 49 21 1

10.1% 62.0% 26.6% 1.3%

17 54 8 0

21.5% 68.4% 10.1% 0.0%

14 56 9 0

17.7% 70.9% 11.4% 0.0%

問4　本学の「共通教育科目」は、「教養科目」・「情報科目」・「外国語科目」・「体育科目」・「就業力育成科目」・「特設科目（※留学生のみ）」からなり、１年次から取得できる多様な科目を設定していました。これらの科目は、あなたにとって

満足のいくものだったと思いますか。分野ごとにあてはまるものをご回答ください。設問⑧には、「共通教育科目」 というカリキュラムについてあなたが感じたことや意見などをご記入ください。

あまり満足していない 全く満足していない

　⑧　「教養教育科目」について感じたことや意見等をご記入ください。（８００字以内）

　⑦　基礎ゼミ

　⑥　「基礎ゼミ」について感じたことや意見等をご記入ください。（４００字以内）

とても役に立った 多少は役に立った あまり役に立たなかった 全く役に立たなかった

問3　本学では大学での学びと大学生活を支える基礎的な能力を養うために、「基礎ゼミ」を開講しています。それぞれの科目の質問についてあてはまるものをご回答ください。 設問⑥には、あなたが感じたことをご記入ください。

　①　大学における学習方法を理解するために

　②　大学生活における不安や疑問を軽減・解消

するために

　③　担任教員とのコミュニケーションの機会として

　⑤　専門科目の基礎科目として

　④　友人や仲間をつくる機会として

　⑥　体育科目（履修した方のみお答えくださ

い。）

とても満足している 満足している

　⑤　外国語科目

　①　教養科目

　②　臨床心理関連科目

　③　情報科学科目

　④　言語力育成科目
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※⑥省略
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21 50 8 0

26.6% 63.3% 10.1% 0.0%

17 55 7 0

21.5% 69.6% 8.9% 0.0%

26 46 7 0

32.9% 58.2% 8.9% 0.0%

23 47 9 0

29.1% 59.5% 11.4% 0.0%

30 45 4 0

38.0% 57.0% 5.1% 0.0%

16 58 4 1

20.3% 73.4% 5.1% 1.3%

19 56 3 1

24.1% 70.9% 3.8% 1.3%

17 56 5 1

21.5% 70.9% 6.3% 1.3%

問8　社会で役立つ実践力・実行力が身についた

と思いますか。

Ⅱ 本学における４年間の学びの成果について

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない 全くそうは思わない

問1 幅広い教養が身についたと思いますか。

問2 豊かな人間性が育まれたと思いますか。

問3 コミュニケーションの力が身についたと思います

か。
問4 多くの人とともに活動できる社会性が身につい

たと思いますか。
問5 自学科の分野に関する専門力が身についた

と思いますか。
問6 さまざまな問題に対して的確に判断する力が

身についたと思いますか。

問7 知識を実際に活用するためのさまざまな技術

力が身についたと思いますか。
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8 22 4 2 43

10.1% 27.8% 5.1% 2.5% 54.4%

7 33 4 0 35

8.9% 41.8% 5.1% 0.0% 44.3%

8 43 11 2 15

10.1% 54.4% 13.9% 2.5% 19.0%

8 49 19 0 3

10.1% 62.0% 24.1% 0.0% 3.8%

16 43 7 5 8

20.3% 54.4% 8.9% 6.3% 10.1%

7 32 4 0 36

8.9% 40.5% 5.1% 0.0% 45.6%

8 41 10 0 20

10.1% 51.9% 12.7% 0.0% 25.3%

14 55 5 1 4

17.7% 69.6% 6.3% 1.3% 5.1%

4 30 28 9 8

5.1% 38.0% 35.4% 11.4% 10.1%

5 28 27 15 4

6.3% 35.4% 34.2% 19.0% 5.1%

1 17 31 28 2

1.3% 21.5% 39.2% 35.4% 2.5%

Ⅳ　学科での学びと生活について（省略）

あまり満足していない 全く満足していない

Ⅲ　本学での学生生活支援について

問1　本学では、学生の皆さんのキャンパスライフを支援するために、さまざまな窓口や施設が用意されています。以下の項目に、あてはまるものにご回答ください。自分とはあまり関わりがなかったと思われる項目については「５（よくわからない）」を選

択してください。設問⑫には、本学の学生支援についてあなたが感じたことや意見などをご記入ください。

よくわからない

　⑫　本学の学生支援について感じたことや意見等をご記入ください。（４００字以内）

　①　学外活動やクラブ・同好会・委員会等の自

主活動に対する指導

　②　奨学金や学業支援等に関する情報の提供

　③　各種証明書の発行業務

  ④　授業の履修や試験、補講や休講、成績に

関する情報の提供

　⑤　就職活動や資格取得のサポート

　⑥　ケガや体調不良時の対応、健康に関する相

談
　⑦　図書館の蔵書数や各種資料の充実度と利

便性

　⑧　教場・実習室の充実度と利便性

　⑨　学生食堂のメニューや利便性

　⑩　学内コンビニエンス・ストアの品揃えや利便性

　⑪　大学へのアクセス手段（スクールバス・公共

バス）の利便性

とても満足している 満足している

10.1%

8.9%

10.1%

10.1%

20.3%

8.9%

10.1%

17.7%

5.1%

6.3%

1.3%

27.8%

41.8%

54.4%

62.0%

54.4%

40.5%

51.9%

69.6%

38.0%

35.4%

21.5%

5.1%

5.1%

13.9%

24.1%

8.9%

5.1%

12.7%

6.3%

35.4%

34.2%

39.2%

2.5%

0.0%

2.5%

0.0%

6.3%

0.0%

0.0%

1.3%

11.4%

19.0%

35.4%

54.4%

44.3%

19.0%

3.8%

10.1%

45.6%

25.3%

5.1%

10.1%

5.1%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

とても満足して

いる

満足している

あまり満足して

いない

全く満足してい

ない

よくわからない

※⑫省略




